

乳企全力确保乳品安全

# 伊利等乳制品销量回升

9月23日,记者在部分超市走访时看到,部分酸奶、纯牛奶产品的销量已开始回升。伊利等企业纷纷在货架的醒目位置放置质检报告,提示消费者产品已经通过国家检验。

晚报记者 唐善普  
在北京家乐福创益佳店,一位女性消费者正在选购伊利优品嘉人酸奶,她告诉记者,这种酸奶不在被曝光的批次之列。现在国家对奶源的控制很严格,她对这种酸奶很信任。该超市有关负责人介绍,现在各品牌乳品供应商在供货时,每批次的乳品都会附带质检报告,消费者可以放心饮用。目前市面上销售的液态奶都是经国家检测合格的产品,消费者可以放心购买。

据了解,中国乳品行业正在进行最大规模的安全整顿。作为多年的乳业龙头,伊利集团反应最为迅速。目前,该企业针对问题产品的“三清理”工作已经率先全面结束,正在全力落实“三确保”措施,不让任何有问题的原奶进入生产环节;不让任何有问题的成品流出工厂。

专家表示,伊利率先采取的“三确保”措施是确保乳品安全,重树乳品市场信心的重要保障;只有更加严格地对原奶收购环节进行检测,才能从源头杜绝问题的产生;只有所有的产品全部经过企业自身和国家质检部门更加



严格的检测后出厂,才能确保产品质量;只有加大投入来建设优质的奶源基地,提升奶农的生产方式,才能保障奶农的利益从而持续地保障广大消费者的利益。

据了解,截至9月22日,伊利新采购的价值1000多万元的专业检测设备已经全部到位,并在原有驻奶站管理人员的基础上,又增加了500人进行巡察监控,并紧急调配近2000人驻全国各地的奶站进行监管,指导奶牛规模养殖场、养殖小区建立健全养殖档案,提高奶源可控力。

各乳制品企业全力保证产品安全的多项举措已初步得到了市场的良好回应。权威机构监测数据显示,目前国产乳制品销售量近日已出现较大回升。

## ——信息快报—— 洛阳龙潭大峡谷 散文大赛拉开序幕

9月20日,洛阳龙潭大峡谷景区散文大赛在景区隆重举行,人民日报社河南记者站站长罗焱及省作家协会新安县委有关领导、洛阳万山湖旅游有限公司董事长陈建林出席会议,省内50多名作家、文艺评论家参加了会议。据举办方介绍,此次大赛活动期限为9月20日~10月19日,主旨在体验龙潭大峡谷之美,体裁以散文为主,兼顾古诗词、现代诗。大赛将评选出一等奖1名,奖价值1000元奖品;二等奖2名,奖价值500元奖品;三等奖3名,奖价值200元奖品;优秀奖10名,奖价值100元奖品。

在参加洛阳河洛文化节期间,来自德国基姆湖畔的坦纳滚石爵士乐队和来自法国的布列塔尼地区的圣苑民间音乐舞蹈团,将于24日、25日在洛阳龙潭大峡谷向游客献上最具民族特色的表演。  
毛艳青

## 到天地粤海酒店 吃牛扒品下午茶

将位于农业路与经一路口的天地粤海酒店水幕云天西餐厅称之为“扒之总汇”并不夸张,经过专业大厨的精心挑选,使用进口肉类、海外酱料,在整个腌制、烹调过程中,厨师们更是研制了80余种扒类珍品,每天厨师长都会精心挑出30余款各种扒类进行组合,让新鲜与惊喜每次都带给您不同的感受。当然,好扒离不开好酱汁,精心调配的数款秘制酱汁,满足您的各种口感需求。琳琅满目的西点,独具水幕云天西餐厅的“欢乐时光下午茶”,将经典茶文化与西点珍品完美结合,仿佛是优雅的贵族与名流绅士邂逅,带给您身心愉悦的全新品茶体验。  
晚报记者 虎萌

## 千翼舞台服饰 打造舞台上的“童话”

据公司白总介绍,河南千翼舞台服饰有限公司到今年已经走过了三个年头,主要擅长的是变化快、批量小、款式多变的舞台服饰。  
“对于舞台服饰,最重要的就是舞台效果,有些衣服看起来艳丽得很,但是在舞台上却出不来效果,我们最注重的也是舞台效果,打造舞台上的每一个‘美丽童话’。”白总说。  
晚报记者 虎萌

## 家乐“新资讯·新厨艺·新概念” 食尚发布会在郑州举行

近日,世界最大的餐饮解决方案提供者之一——联合利华饮食策划,携食尚界最新的流行色彩,在郑州裕达国贸大酒店举办了一场名为“新资讯·新厨艺·新概念”的食尚发布会。在本次食尚发布会上,来自郑州裕达国贸酒店等8位名厨大师携手联合利华饮食策划旗下各明星产品——家乐鸡粉、家乐鸡汁、家乐辣鲜露、家乐蒸鱼鲜露汁等设计了8道精美创新菜嘉宾及300多位厨师同仁一同分享。  
作为中原餐饮大省,联合利华饮食策划非常重视河南的生意发展,在过去的几年里,河南的生意都在以每年30%的速度增长,与此同时家乐系列产品受到了河南省广大厨师朋友的推崇和喜爱,成为厨师厨房必备的最佳调味品。  
晚报记者 唐善普

# 十一消费优惠“大汇报”

十一黄金周马上就要到了,很多人都在策划着在黄金周的“娱乐事”——或是吃喝玩乐,或是出行,好好地舒缓一下平常紧张工作的神经。面对很多黄金周娱乐消费的信息,到哪里去玩、哪里的打折更实惠、旅行出游中的各种不方便因素如何化解等问题,可能会让一些人头疼。我们收集了一些消费信息,希望大家能过一个快乐的“黄金”周。  
晚报记者 虎萌

## 大汇报之餐饮篇

以新派豫菜为特色的煜丰美食,10月1日到10月3日期间将举行抽奖活动,一等奖为煜丰手工绿豆粉皮一盒,价值69元;二等奖为煜丰冬枣一盒,价值58元;三等奖为煜丰紫红薯一份,价值22元;幸运奖为煜丰满口飘香一份,价值15元。秦岭路乡村地锅酒店升级版,国庆节当天消费均可享受送新菜品一份。

万福酒楼以丹江口无污染的健康食品——野生鱼而誉满郑州,您只需点一条鱼便可享尽鱼之美味,就连平常随手扔掉的鱼腮、鱼肠等也是您意想不到的佳肴,为答谢新老顾客十一期间全鱼宴满100元送40元券。卡布奇诺十一期间新推出养生套餐。

百家宴酒楼,十一期间凡提前预订消费满460元者,送大可乐、大雪碧各一瓶,累计消费

380元送百家香大米一袋,680元送1.5L色拉油一壶。百年老妈嵩山店,国庆期间消费满100元即赠50元。意浓世界咖啡厅国庆期间(10月1日~10月7日)进店消费满100元送50元券。优胜北路省体育馆旁的全家福酒楼,国庆期间多彩啤酒喝两杯送一杯。信阳山寨节日开心送果汁,宴席包桌8.8折。月宝笙大酒店是经营新式上海本帮菜为主的高档中餐厅,9月28日~10月7日期间,中午全场婚宴专场,为结婚者提供最好的服务,全天9折,吃大闸蟹、享特价优惠。两岸咖啡西餐厅、两岸铁板烧餐厅在十一期间至十月底,与丹尼斯百货公司联手大搞推广活动。凡持丹尼斯百货贵宾卡、白金卡,或在丹尼斯百货消费的发票或凭证到“两岸咖啡”消费,都可以享受八八折优惠。

## 大汇报之娱乐休闲篇

郑州贝贝宝迪俱乐部,在国庆假日特邀美国当红DJ进行音乐盛典专场秀,美国知名鼓手花样表演;每日晚上9:00前和凌晨1点后,酒水套餐有特价;消费酒水有精美小礼品相赠;消费更有开心幸运大抽奖,奖品有价值千元的代金券、时尚服装等。

鼎红娱乐会所于10月3日举办派对主题《王者归来》,特邀美国黑人DJ-STEVEN、亚洲COSPLAY团队性感DANCER“小猫咪”,10月3日晚凡消费500元以上者,均可获赠一把“王者之剑”,另有充

## 大汇报之健身美容篇

风铃美肤十店联手大型公益课程《寻找爱、发现爱、靠近爱、感受爱》,深度透视、解析现代社会的两性关系,10月18日中州皇冠假日酒店,邀您共同聆听著名专家的精彩演绎。活力时代健身俱乐部十一期间凡办年卡者可享受8.5折优惠。

嘻哈帮参加第十届亚洲艺术节街舞表演活动暨嘻哈帮中原店开业之际,嘻哈帮特

推出凭本报办月卡送月卡,办年卡送年卡的活动。

温馨肚皮舞为迎国庆,庆俱乐部筹备新项目——钢管舞的出炉,俱乐部特推出国庆惊喜优惠年卡、季卡。年卡1260元送8次钢管舞课或肚皮舞月卡;季卡600元送四节钢管舞课或10次卡。钢管舞课程仅限紫荆山店(总店)、碧沙岗店(西郊店)。

**五星电器 FIVE STAR APPLIANCE**

满2000送2000

五星电器 国庆优惠全主打

详见活动说明

**手机** 限10台

蓝牙扩展  
百万像素  
MP3/4

¥ 288

**厨具** 限50台

名牌50L  
电热水器

¥ 758

**洗衣机** 全自动

限10台

¥ 799

**数码** 限10台

索尼  
数码相机

¥ 899

送1GMS棒

**空调** 限50台

一线品牌  
小1P空调

¥ 1198

**冰箱** 限10台

195立升

¥ 1499

**电脑** 限10台

神舟  
笔记本电脑

¥ 1999

**彩电** 限10台

32寸平板

¥ 3400